
Premio

Premio 

assegnato 

al tagliando

Descrizione del premio Premio offerto da

1° D375 
Tecnica mista "Al circo" cm. 21x15 del 

Maestro Jean Calogero
Galleria-Archivio Jean Calogero

2° A408 
Ceramica “Sfera blu Boj” - diam.cm 20 (nel 

caratteristico colore blu dell’artista Valter 

Boj)

Operae Milò

3° C020 
Acquaforte-acquatinta acquerellata a mano 

"Metamorfosi crepuscolari" cm 32 x 44 su 50 

x 70 

Giuseppe Guzzone - Pittore-Incisore 

4° D283
Ceramica “Frammento di piatto” di Valter 

Boj - diam. cm 40 (nel caratteristico colore 

blu dell’artista)

Operae Milò

5°      B444
Pacchetto 20 lezioni di tango per due 

persone (5 mesi)  
Academia Proyecto Tango

6°  B326 Acquerello  48 x 60 "La siriana" Manuela Samperi - Acquerellista

7°  B210

Piatto in ceramica - diam. cm 45 “Volto di 

donna” di Philippe Artias, realizzato dal 

Maestro Barbaro Messina (opera di tiratura 

limitata a 30 copie)

Operae Milò

8° D380 

Confezione da 6 bottiglie: 3 Vinupetra rosso 

2018, 3 VignadiMilo Etna bianco Superiore 

2019 in cassetta di legno personalizzata I 

Vigneri 

I Vigneri

9° A661 
Pacchetto 12 serate di tango per due 

persone 
Caminito Tango

10° D470 
Pacchetto 12 serate di tango per due 

persone 
Caminito Tango

11° A056 

10 ingressi per due persone al Lido 

Arcobaleno (2 lettini, ombrellone e cabina 

personale, validi dal lunedì al venerdì) 

stagione 2022

Lido Arcobaleno Catania

12°  B161

10 ingressi per due persone al Lido 

Arcobaleno (2 lettini, ombrellone e cabina 

personale, validi dal lunedì al venerdì) 

stagione 2022

Lido Arcobaleno Catania
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13°  A508

10 ingressi per due persone al Lido 

Arcobaleno (2 lettini, ombrellone e cabina 

personale, validi dal lunedì al venerdì) 

stagione 2022

Lido Arcobaleno Catania

14°  C290
Confezione da 6 bottiglie: 3 rosso 2020 3 

Aurora bianco 2020 in cassetta di legno 

personalizzata I Vigneri

I Vigneri

15°  A241
Confezione da 6 bottiglie: 3 rosso 2020 3 

Aurora bianco 2020 in cassetta di legno 

personalizzata I Vigneri

I Vigneri

16°  B555
Confezione da 6 bottiglie: 3 rosso 2020 3 

Aurora bianco 2020 in cassetta di legno 

personalizzata I Vigneri

I Vigneri

17° C457  Zainetto Grafea rosa in pelle La Rinascente

18° A221 
Doppia Magnum Pistus Etna Rosso DOC 

2015 in cassetta di legno
I custodi delle vigne dell'Etna

19°  B360
Doppia Magnum Pistus Etna Rosso DOC 

2015 in cassetta di legno
I custodi delle vigne dell'Etna

20° C017 
6 lezioni di equitazione con copertura 

assicurativa
Circolo Ippico degli Ulivi

21° A998 
6 lezioni di equitazione con copertura 

assicurativa
Circolo Ippico degli Ulivi

22° D117 
Occhiali da sole Calvin Klein Jeans mod. 

20111s col. 717.
Ottica Italia

23° C227 

BOX GRANDE BACCO BONTA’. Contiene 

1 pesto alla brontese 70% 190 gr, 1 crema 

spalmabile al pistacchio GOLOSA 200 gr, 1 

tavoletta di cioccolato al pistacchio 100 gr, 1 

pacchetto di croccante al pistacchio 100 gr, 

1 tavoletta cioccolato bianco e granella di 

pistacchio 100 gr, 1 busta granella di 

pistacchio 100 gr, 1 biscotti al pistacchio 

500 gr, 1 torrone morbido al pistacchio 150 

gr, 1 cremosa di caffe’ 200 gr, 1 cremosa di 

cacao 200 gr, 1 torrone siciliano di 

pistacchio 100 gr, 1 torrone siciliano di 

mandorla 100 gr, 1 bottiglia di amaro al 

pistacchio VerdeAmaro 50 cl

Bacco - Tipicità al pistacchio



24° B110

BOX GRANDE BACCO BONTA’. Contiene 

1 pesto alla brontese 70% 190 gr, 1 crema 

spalmabile al pistacchio GOLOSA 200 gr, 1 

tavoletta di cioccolato al pistacchio 100 gr, 1 

pacchetto di croccante al pistacchio 100 gr, 

1 tavoletta cioccolato bianco e granella di 

pistacchio 100 gr, 1 busta granella di 

pistacchio 100 gr, 1 biscotti al pistacchio 

500 gr, 1 torrone morbido al pistacchio 150 

gr, 1 cremosa di caffe’ 200 gr, 1 cremosa di 

cacao 200 gr, 1 torrone siciliano di 

pistacchio 100 gr, 1 torrone siciliano di 

mandorla 100 gr, 1 bottiglia di amaro al 

pistacchio VerdeAmaro 50 cl

Bacco - Tipicità al pistacchio

25° A275 

BOX GRANDE BACCO BONTA’. Contiene 

1 pesto alla brontese 70% 190 gr, 1 crema 

spalmabile al pistacchio GOLOSA 200 gr, 1 

tavoletta di cioccolato al pistacchio 100 gr, 1 

pacchetto di croccante al pistacchio 100 gr, 

1 tavoletta cioccolato bianco e granella di 

pistacchio 100 gr, 1 busta granella di 

pistacchio 100 gr, 1 biscotti al pistacchio 

500 gr, 1 torrone morbido al pistacchio 150 

gr, 1 cremosa di caffe’ 200 gr, 1 cremosa di 

cacao 200 gr, 1 torrone siciliano di 

pistacchio 100 gr, 1 torrone siciliano di 

mandorla 100 gr, 1 bottiglia di amaro al 

pistacchio VerdeAmaro 50 cl

Bacco - Tipicità al pistacchio

26° B449

BOX GRANDE BACCO BONTA’. Contiene 

1 pesto alla brontese 70% 190 gr, 1 crema 

spalmabile al pistacchio GOLOSA 200 gr, 1 

tavoletta di cioccolato al pistacchio 100 gr, 1 

pacchetto di croccante al pistacchio 100 gr, 

1 tavoletta cioccolato bianco e granella di 

pistacchio 100 gr, 1 busta granella di 

pistacchio 100 gr, 1 biscotti al pistacchio 

500 gr, 1 torrone morbido al pistacchio 150 

gr, 1 cremosa di caffe’ 200 gr, 1 cremosa di 

cacao 200 gr, 1 torrone siciliano di 

pistacchio 100 gr, 1 torrone siciliano di 

mandorla 100 gr, 1 bottiglia di amaro al 

pistacchio VerdeAmaro 50 cl

Bacco - Tipicità al pistacchio



27° B544 

BOX GRANDE BACCO BONTA’. Contiene 

1 pesto alla brontese 70% 190 gr, 1 crema 

spalmabile al pistacchio GOLOSA 200 gr, 1 

tavoletta di cioccolato al pistacchio 100 gr, 1 

pacchetto di croccante al pistacchio 100 gr, 

1 tavoletta cioccolato bianco e granella di 

pistacchio 100 gr, 1 busta granella di 

pistacchio 100 gr, 1 biscotti al pistacchio 

500 gr, 1 torrone morbido al pistacchio 150 

gr, 1 cremosa di caffe’ 200 gr, 1 cremosa di 

cacao 200 gr, 1 torrone siciliano di 

pistacchio 100 gr, 1 torrone siciliano di 

mandorla 100 gr, 1 bottiglia di amaro al 

pistacchio VerdeAmaro 50 cl

Bacco - Tipicità al pistacchio

28° D341 
Stampa d'autore su carta d'acquerello f.to 

A3 con cornice bianca 
DueDiQuadri

29° B140
Stampa d'autore su carta d'acquerello f.to 

A3 con cornice bianca 
DueDiQuadri

30°  D368  Abbonamento da 5 ingressi Cinestar - I portali

31° B173 Abbonamento da 5 ingressi Cinestar - I portali

32° B523  Abbonamento da 5 ingressi Cinestar - I portali

33* A939  Abbonamento da 5 ingressi Cinestar - I portali

34° A000  Magnum Pistus Etna Rosso DOC 2015 I custodi delle vigne dell'Etna

35° A229  Magnum Pistus Etna Rosso DOC 2015 I custodi delle vigne dell'Etna

36°     D764 Magnum Pistus Etna Rosso DOC 2015 I custodi delle vigne dell'Etna

37° A375  Magnum Pistus Etna Rosso DOC 2015 I custodi delle vigne dell'Etna

38° A228  Diffusore per ambiente  200 ml Ortigia La Rinascente

39° D110
Eccentrico orologio da parete 

rotondo                          
Vetriamo di Stefano Isaia

40° B334 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria Via 

Sant'Euplio, 78 Catania



41° B251 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria Via 

Sant'Euplio, 78 Catania

42° B447 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria Via 

Sant'Euplio, 78 Catania

43° B558 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria Via 

Sant'Euplio, 78 Catania

44° D182 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria Via 

Sant'Euplio, 78 Catania

45° B129 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria Via 

Sant'Euplio, 78 Catania

46° C455 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria Via 

Sant'Euplio, 78 Catania

47° A618 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria Via 

Sant'Euplio, 78 Catania

48° B229 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria Via 

Sant'Euplio, 78 Catania

49° B404 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria Via 

Sant'Euplio, 78 Catania

50° B122 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria 

Viale della Regione, 7 Nicolosi

51° D450 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria 

Viale della Regione, 7 Nicolosi

52° A937 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria 

Viale della Regione, 7 Nicolosi

53° A068 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria 

Viale della Regione, 7 Nicolosi

54° C174
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria 

Viale della Regione, 7 Nicolosi

55° B380 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria 

Viale della Regione, 7 Nicolosi



56° B237 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria 

Viale della Regione, 7 Nicolosi

57° D437 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria 

Viale della Regione, 7 Nicolosi

58° C103 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria 

Viale della Regione, 7 Nicolosi

59° B024 
Patatine classiche, pizza / pizza senza 

glutine, acqua e soft drinks, dolce. Menu per 

2 persone

7 + Settepiù - Ristorante Pizzeria 

Viale della Regione, 7 Nicolosi

60° A653 
Patatine classiche, pizza / burger, dolce, 

acqua e soft drinks. Menu per 2 persone
Pizzeria Birreria 7 Oro - Nicolosi 

61° D349 
Patatine classiche, pizza / burger, dolce, 

acqua e soft drinks. Menu per 2 persone
Pizzeria Birreria 7 Oro - Nicolosi 

62° C238 
Patatine classiche, pizza / burger, dolce, 

acqua e soft drinks. Menu per 2 persone
Pizzeria Birreria 7 Oro - Nicolosi 

63° B569 
Patatine classiche, pizza / burger, dolce, 

acqua e soft drinks. Menu per 2 persone
Pizzeria Birreria 7 Oro - Nicolosi 

64° D083 
Patatine classiche, pizza / burger, dolce, 

acqua e soft drinks. Menu per 2 persone
Pizzeria Birreria 7 Oro - Nicolosi 

65° C562 
Patatine classiche, pizza, dolce, acqua e 

soft drinks. Menu per 2 persone

Ristorante Pizzeria RistOro dell'Etna - 

Nicolosi

66° D215 
Patatine classiche, pizza, dolce, acqua e 

soft drinks. Menu per 2 persone

Ristorante Pizzeria RistOro dell'Etna - 

Nicolosi

67° A905 
Patatine classiche, pizza, dolce, acqua e 

soft drinks. Menu per 2 persone

Ristorante Pizzeria RistOro dell'Etna - 

Nicolosi

68° C973 
Patatine classiche, pizza, dolce, acqua e 

soft drinks. Menu per 2 persone

Ristorante Pizzeria RistOro dell'Etna - 

Nicolosi

69° D036 
Patatine classiche, pizza, dolce, acqua e 

soft drinks. Menu per 2 persone

Ristorante Pizzeria RistOro dell'Etna - 

Nicolosi

70° D222 
Contenitore da asporto per cibo Kitchen 

Storage
La Rinascente

71° B454  Piatto decorativo Lipsticks La Rinascente



72° A965 
Natività ornamentale in vetro 

tiffany                         
Vetriamo di Stefano Isaia

73° C417 
Coloratissimo pesce in vetrofusione su 

scoglio in terracotta   
Vetriamo di Stefano Isaia

74° B598 
Libro "Pour la Vie" (Gli sposi nelle cartoline 

d'epoca) L.Spadanuda - V. Lorefice - Ed. 

MiLo

UNICEF - Donazione. 

75° D015 
Libro "Pour la Vie" (Gli sposi nelle cartoline 

d'epoca) L.Spadanuda - V. Lorefice - Ed. 

MiLo

UNICEF - Donazione. 

76° A621 
Libro "Pour la Vie" (Gli sposi nelle cartoline 

d'epoca) L.Spadanuda - V. Lorefice - Ed. 

MiLo

UNICEF - Donazione. 

77° B001 
Libro "Pour la Vie" (Gli sposi nelle cartoline 

d'epoca) L.Spadanuda - V. Lorefice - Ed. 

MiLo

UNICEF - Donazione. 

78° A622 
Libro "Pour la Vie" (Gli sposi nelle cartoline 

d'epoca) L.Spadanuda - V. Lorefice - Ed. 

MiLo

UNICEF - Donazione. 

79° D421 
Borraccia termica l. 0,75  rosa-grigio 

Training Bottle Pink
La Rinascente

80° B390 
2 bottiglie di vino (1 cerasuolo di Vittoria 

docg 2019 + 1 frappato igt terre siciliane 

2019)

Azienda Agricola Manenti

81° C909 
2 bottiglie di vino (1 cerasuolo di Vittoria 

docg 2019 + 1 frappato igt terre siciliane 

2019)

Azienda Agricola Manenti

82° B060 
2 bottiglie di vino (1 cerasuolo di Vittoria 

docg 2019 + 1 frappato igt terre siciliane 

2019)

Azienda Agricola Manenti

83° C471 
2 bottiglie di vino (1 cerasuolo di Vittoria 

docg 2019 + 1 frappato igt terre siciliane 

2019)

Azienda Agricola Manenti

84° C079 
2 bottiglie di vino (1 cerasuolo di Vittoria 

docg 2019 + 1 frappato igt terre siciliane 

2019)

Azienda Agricola Manenti

85° A876 
2 bottiglie di vino (1 cerasuolo di Vittoria 

docg 2019 + 1 frappato igt terre siciliane 

2019)

Azienda Agricola Manenti

86° A722 
2 bottiglie di vino (1 cerasuolo di Vittoria 

docg 2019 + 1 frappato igt terre siciliane 

2019)

Azienda Agricola Manenti

87° D243 
2 bottiglie di vino (1 cerasuolo di Vittoria 

docg 2019 + 1 frappato igt terre siciliane 

2019)

Azienda Agricola Manenti



88° B515 

KIT A TAVOLA CON BACCO. Contiene 1 

crema spalmabile al pistacchio GOLOSA 

200 gr, 1 tavoletta di cioccolato al pistacchio 

100 gr, 1 pacchetto di croccante al 

pistacchio 100 gr e 1 crema al pistacchio 

FAVOLOSA 90 gr, 1 ricettario "A tavola con 

Bacco"

Bacco - Tipicità al pistacchio

89° A980 

KIT A TAVOLA CON BACCO. Contiene 1 

crema spalmabile al pistacchio GOLOSA 

200 gr, 1 tavoletta di cioccolato al pistacchio 

100 gr, 1 pacchetto di croccante al 

pistacchio 100 gr e 1 crema al pistacchio 

FAVOLOSA 90 gr, 1 ricettario "A tavola con 

Bacco"

Bacco - Tipicità al pistacchio

90° A127 

KIT A TAVOLA CON BACCO. Contiene 1 

crema spalmabile al pistacchio GOLOSA 

200 gr, 1 tavoletta di cioccolato al pistacchio 

100 gr, 1 pacchetto di croccante al 

pistacchio 100 gr e 1 crema al pistacchio 

FAVOLOSA 90 gr, 1 ricettario "A tavola con 

Bacco"

Bacco - Tipicità al pistacchio

91° A958 

KIT A TAVOLA CON BACCO. Contiene 1 

crema spalmabile al pistacchio GOLOSA 

200 gr, 1 tavoletta di cioccolato al pistacchio 

100 gr, 1 pacchetto di croccante al 

pistacchio 100 gr e 1 crema al pistacchio 

FAVOLOSA 90 gr, 1 ricettario "A tavola con 

Bacco"

Bacco - Tipicità al pistacchio

92° D136 

KIT A TAVOLA CON BACCO. Contiene 1 

crema spalmabile al pistacchio GOLOSA 

200 gr, 1 tavoletta di cioccolato al pistacchio 

100 gr, 1 pacchetto di croccante al 

pistacchio 100 gr e 1 crema al pistacchio 

FAVOLOSA 90 gr, 1 ricettario "A tavola con 

Bacco"

Bacco - Tipicità al pistacchio

93°     D054
Stampa d'autore su carta acquerello f.to A4 

con cornice bianca
DueDiQuadri

94° A243 
Centrotavola a tre inserti arancione con 

geco                
Vetriamo di Stefano Isaia

95° B480 
Antipasto con patatine, pizza a scelta per X2 

persone, acqua, coperto.
Feudo delle Tre Virtù - Ristorante

96° D525 
Antipasto con patatine, pizza a scelta per X2 

persone, acqua, coperto.
Feudo delle Tre Virtù - Ristorante

97° B130 
Antipasto con patatine, pizza a scelta per X2 

persone, acqua, coperto.
Feudo delle Tre Virtù - Ristorante



98° D468 
Antipasto con patatine, pizza a scelta per X2 

persone, acqua, coperto.
Feudo delle Tre Virtù - Ristorante

99° B078 
Antipasto con patatine, pizza a scelta per X2 

persone, acqua, coperto.
Feudo delle Tre Virtù - Ristorante

100° C938 
Antipasto con patatine, pizza a scelta per X2 

persone, acqua, coperto.
Feudo delle Tre Virtù - Ristorante

101° A152 
Antipasto con patatine, pizza a scelta per X2 

persone, acqua, coperto.
Feudo delle Tre Virtù - Ristorante

102° C055 
Antipasto con patatine, pizza a scelta per X2 

persone, acqua, coperto.
Feudo delle Tre Virtù - Ristorante

103° A512 
Antipasto con patatine, pizza a scelta per X2 

persone, acqua, coperto.
Feudo delle Tre Virtù - Ristorante

104° A186 
Antipasto con patatine, pizza a scelta per X2 

persone, acqua, coperto.
Feudo delle Tre Virtù - Ristorante

105° D153  Bamboline "La Bella e la Bestia" cm 30 COIN

106° C600  Bamboline Elsa e Anna di "Frozen" cm 30 COIN

107° B385  Vino rosato Sicilia Doc D&B La Rinascente

108° A223 
Ingresso diurno o serale per un adulto al 

Themepark (stagione 2022)
Etnaland

109° C572 
Ingresso diurno o serale per un adulto al 

Themepark (stagione 2022)
Etnaland

110° D446 
Ingresso diurno o serale per un adulto al 

Themepark (stagione 2022)
Etnaland

111° B575 
Ingresso diurno o serale per un adulto al 

Themepark (stagione 2022)
Etnaland

112° D398 
Ingresso diurno o serale per un adulto al 

Themepark (stagione 2022)
Etnaland

113° A659 
Ingresso diurno o serale per un adulto al 

Themepark (stagione 2022)
Etnaland

114° B527 
4 lezioni di 1 ora ciascuno di Ballo Country 

Western (Trinity Dance, via V.Giuffrida, 177 

Catania)  

Sicily Country Life



115° B348 
4 lezioni di 1 ora ciascuno di Ballo Country 

Western (Trinity Dance, via V.Giuffrida, 177 

Catania)  

Sicily Country Life

116° C029
4 lezioni di 1 ora ciascuno di Ballo Country 

Western (Trinity Dance, via V.Giuffrida, 177 

Catania)  

Sicily Country Life

117°  A725
4 lezioni di 1 ora ciascuno di Ballo Country 

Western (Trinity Dance, via V.Giuffrida, 177 

Catania)  

Sicily Country Life

118° A485 
4 lezioni di 1 ora ciascuno di Ballo Country 

Western (Trinity Dance, via V.Giuffrida, 177 

Catania)  

Sicily Country Life

119° C021 
4 lezioni di 1 ora ciascuno di Ballo Country 

Western (Trinity Dance, via V.Giuffrida, 177 

Catania)  

Sicily Country Life

120° C489  Svuota tasche glamour con cerchi            Vetriamo di Stefano Isaia

121° D106 
Uccellino in vetro tiffany con zampe di 

rame                   
Vetriamo di Stefano Isaia

122° D355  Set 2 tazze Nippon Blue Mug La Rinascente

123° A614  Pigna in ceramica h cm. 15 Le ceramiche di Nonna Rosa

124° D589  Pigna in ceramica h cm. 15 Le ceramiche di Nonna Rosa

125° C164 
Elegante fermacarte nero con farfalla in 

trasparenza                 
Vetriamo di Stefano Isaia

126° A053 Pigna in ceramica h cm. 20 Le ceramiche di Nonna Rosa

127° A867  Pigna in ceramica h cm. 20 Le ceramiche di Nonna Rosa

128° D357 
Cornice per foto Prisma 5x7 Photo 

Holdcopper
La Rinascente

129° A303 Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

130°     C083 Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar



131° C454  Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

132° D765  Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

133° D242 Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

134° C413  Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

135° B055  Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

136° D458  Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

137° B219  Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

138° A070  Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

139° B584  Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

140° C499  Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

141° D124  Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

142° A636  Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

143° B507  Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

144° D342  Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

145° C354  Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar

146°     A179 Menu per 2 persone "Only for you" Razmataz Wine Bar



147° C328 
1 sapone solido da 80 gr, 1 sapone fluido 

extravergine da 250 ml, 1 maschera 

all’argilla, 1 sali da bagno

Sa di sapone

148° A854 
1 sapone solido da 80 gr, 1 sapone fluido 

extravergine da 250 ml, 1 maschera 

all’argilla, 1 sali da bagno

Sa di sapone

149° B148 
1 sapone solido da 80 gr, 1 sapone fluido 

extravergine da 250 ml, 1 maschera 

all’argilla, 1 sali da bagno

Sa di sapone

150° A138 
1 sapone solido da 80 gr, 1 sapone fluido 

extravergine da 250 ml, 1 maschera 

all’argilla, 1 sali da bagno

Sa di sapone

151° D491 
1 sapone solido da 80 gr, 1 sapone fluido 

extravergine da 250 ml, 1 maschera 

all’argilla, 1 sali da bagno

Sa di sapone

152° D181 
1 sapone solido da 80 gr, 1 sapone fluido 

extravergine da 250 ml, 1 maschera 

all’argilla, 1 sali da bagno

Sa di sapone

153° A611 
1 sapone solido da 80 gr, 1 sapone fluido 

extravergine da 250 ml, 1 maschera 

all’argilla, 1 sali da bagno

Sa di sapone

154° A723 
1 sapone solido da 80 gr, 1 sapone fluido 

extravergine da 250 ml, 1 maschera 

all’argilla, 1 sali da bagno

Sa di sapone

155° D436 
1 sapone solido da 80 gr, 1 sapone fluido 

extravergine da 250 ml, 1 maschera 

all’argilla, 1 sali da bagno

Sa di sapone

156° B371 
1 sapone solido da 80 gr, 1 sapone fluido 

extravergine da 250 ml, 1 maschera 

all’argilla, 1 sali da bagno

Sa di sapone

157° A248 
Cena per due persone con menù di pizza, 

bevanda analcolica e coperto
Lido Arcobaleno Catania

158° C035 
Cena per due persone con menù di pizza, 

bevanda analcolica e coperto
Lido Arcobaleno Catania

159° A109 
Cena per due persone con menù di pizza, 

bevanda analcolica e coperto
Lido Arcobaleno Catania

160° C461 
Cena per due persone con menù di pizza, 

bevanda analcolica e coperto
Lido Arcobaleno Catania

161° C246 
Cena per due persone con menù di pizza, 

bevanda analcolica e coperto
Lido Arcobaleno Catania



162° D528 
Cena per due persone con menù di pizza, 

bevanda analcolica e coperto
Lido Arcobaleno Catania

163° C501 
Cena per due persone con menù di pizza, 

bevanda analcolica e coperto
Lido Arcobaleno Catania

164° D367 
Cena per due persone con menù di pizza, 

bevanda analcolica e coperto
Lido Arcobaleno Catania

165° A527 
Cena per due persone con menù di pizza, 

bevanda analcolica e coperto
Lido Arcobaleno Catania

166° B361
Cena per due persone con menù di pizza, 

bevanda analcolica e coperto
Lido Arcobaleno Catania

167° B231 
Libro "Festa, teatro, rito nella storia di 

Sicilia" di Giovanni Isgrò - Edizioni 

Cavallotto

Librerie Cavallotto

168° A572
Libro "Festa, teatro, rito nella storia di 

Sicilia" di Giovanni Isgrò - Edizioni 

Cavallotto

Librerie Cavallotto

169° D107 
Libro "Festa, teatro, rito nella storia di 

Sicilia" di Giovanni Isgrò - Edizioni 

Cavallotto

Librerie Cavallotto

170° A192 
Libro "Festa, teatro, rito nella storia di 

Sicilia" di Giovanni Isgrò - Edizioni 

Cavallotto

Librerie Cavallotto

171° D020 
Libro "Festa, teatro, rito nella storia di 

Sicilia" di Giovanni Isgrò - Edizioni 

Cavallotto

Librerie Cavallotto

172° A539  Porta candela verticale su base trasparente Vetriamo di Stefano Isaia

173° D766 

TRIS DI CREME DOLCI SPALMABILI:  1 

crema dolce di pistacchio La golosa di 

Bacco 200 gr, 1 crema dolce pistacchio La 

golosa di crunch 200 gr, 1 crema dolce di 

mandorla  rema di mandorla 200 gr.

Bacco - Tipicità al pistacchio

174° B474 

TRIS DI CREME DOLCI SPALMABILI:  1 

crema dolce di pistacchio La golosa di 

Bacco 200 gr, 1 crema dolce pistacchio La 

golosa di crunch 200 gr, 1 crema dolce di 

mandorla  rema di mandorla 200 gr.

Bacco - Tipicità al pistacchio



175° A131 

TRIS DI CREME DOLCI SPALMABILI:  1 

crema dolce di pistacchio La golosa di 

Bacco 200 gr, 1 crema dolce pistacchio La 

golosa di crunch 200 gr, 1 crema dolce di 

mandorla  rema di mandorla 200 gr.

Bacco - Tipicità al pistacchio

176° C285 

TRIS DI CREME DOLCI SPALMABILI:  1 

crema dolce di pistacchio La golosa di 

Bacco 200 gr, 1 crema dolce pistacchio La 

golosa di crunch 200 gr, 1 crema dolce di 

mandorla  rema di mandorla 200 gr.

Bacco - Tipicità al pistacchio

177° A638 

TRIS DI CREME DOLCI SPALMABILI:  1 

crema dolce di pistacchio La golosa di 

Bacco 200 gr, 1 crema dolce pistacchio La 

golosa di crunch 200 gr, 1 crema dolce di 

mandorla  rema di mandorla 200 gr.

Bacco - Tipicità al pistacchio

178° B007 
Stampa d'arte Puparte "Corte di Carlo 

Magno" 22x30 in 35x50

Antica Bottega del Puparo 

"Marionettistica Fratelli Napoli"

179° A657 
Stampa d'arte Puparte "Corte di Carlo 

Magno" 22x30 in 35x50

Antica Bottega del Puparo 

"Marionettistica Fratelli Napoli"

180° C442 
Stampa d'arte Puparte "Corte di Carlo 

Magno" 22x30 in 35x50

Antica Bottega del Puparo 

"Marionettistica Fratelli Napoli"

181° B188 
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer

182° A259 
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer

183° C904 
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer

184° D515 
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer

185° A940 
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer

186° D354 
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer

187° C589 
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer



188°     A951
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer

189° D154
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer

190° D105 
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer

191° D249 
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer

192° D547 
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer

193° C066 
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer

194° A989 
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer

195° D122 
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer

196° B456 
Libro fotografico "Around Etna Photography" 

di S.Genovese e F.Santonocito
Geo Etna Explorer

197° D465  Bambolina Bo Peep cm 30 di "Toj Story" COIN

198° C272  Bambolina Vaiana di "Oceania" cm 30 COIN

199° A377  Bamboilina Cenerentola cm 30 COIN

200° C431 Bambolina La Sirenetta cm 30 COIN

201° B162 
Diffusore di fragranze per ambiente Lovely 

Millefiori - Papera cm 10
COIN

202° D091 
Diffusore di fragranze per ambiente Lovely 

Millefiori - Papera cm 10
COIN

203° B011 
Diffusore di fragranze per ambiente Lovely 

Millefiori - Orsetto cm 10
COIN



204° D351 
Diffusore di fragranze per ambiente Lovely 

Millefiori - Scimmietta cm 10
COIN

205° C237 Bottiglia di Amaru Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

206° A197  Bottiglia di Amaru Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

207° B564  Bottiglia di Amaru Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

208° D145  Bottiglia di Amaru Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

209° C609  Bottiglia di Amaru Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

210° A959  Bottiglia di Amaru Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

211° C903  Bottiglia di Limoncello Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

212° B184  Bottiglia di Limoncello Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

213° A394  Bottiglia di Limoncello Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

214° B245  Bottiglia di Limoncello Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

215° D039  Bottiglia di Limoncello Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

216° A339  Bottiglia di Limoncello Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

217° D038  Bottiglia di Limoncello Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

218° B019  Bottiglia di Limoncello Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

219° A461  Bottiglia di Limoncello Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

220° B258  Bottiglia di Limoncello Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

221° D061  Bottiglia di Limoncello Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

222° A211  Bottiglia di Limoncello Unnimaffissu cl.70 Max Beverage Distribution s.r.l.

223° A632 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

224° B338 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè



225° C058 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

226° A318 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

227° B109 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

228° C297 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

229° D200 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

230° D047 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

231° A236 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

232° C587 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

233° B452 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

234° D068 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

235° C120 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

236° A234 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

237° A058 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

238° C511
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

239° A526 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

240° B037 
Birra artigianale siciliana. "Linea Premium" 

0,75 lt. Top di gamma della produzione.
Birrificio Namastè

241° B416 
Libro "Nelle strade di Kinshasa" di F.Marchi - 

a cura del Comitato Italiano per l'UNICEF
UNICEF

242° D056
Libro "Nelle strade di Kinshasa" di F.Marchi - 

a cura del Comitato Italiano per l'UNICEF
UNICEF



243° A224 
Libro "Nelle strade di Kinshasa" di F.Marchi - 

a cura del Comitato Italiano per l'UNICEF
UNICEF

244° D479 
Libro "Nelle strade di Kinshasa" di F.Marchi - 

a cura del Comitato Italiano per l'UNICEF
UNICEF

245° A055 
Libro "Nelle strade di Kinshasa" di F.Marchi - 

a cura del Comitato Italiano per l'UNICEF
UNICEF

246° A424 
Libro "Un paradiso siciliano ritrovato" di 

Roberto De Pietro - Edizioni Cavallotto
Librerie Cavallotto

247° D090 
Libro "Un paradiso siciliano ritrovato" di 

Roberto De Pietro - Edizioni Cavallotto
Librerie Cavallotto

248° B168 
Libro "Un paradiso siciliano ritrovato" di 

Roberto De Pietro - Edizioni Cavallotto
Librerie Cavallotto

249° C239 
Libro "Un paradiso siciliano ritrovato" di 

Roberto De Pietro - Edizioni Cavallotto
Librerie Cavallotto

250° B344 
Libro "Un paradiso siciliano ritrovato" di 

Roberto De Pietro - Edizioni Cavallotto
Librerie Cavallotto

251° A270 
Scatola gr.300 biscotti  alla mandorla "Foglie 

da the" 

Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

252° A335 
Scatola gr.300 biscotti  alla mandorla "Foglie 

da the" 

Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

253° C412 
Scatola gr.300 biscotti  alla mandorla "Foglie 

da the" 

Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

254° C971 
Scatola gr.300 biscotti  alla mandorla "Foglie 

da the" 

Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

255° A536 
Scatola gr.300 biscotti  alla mandorla "Foglie 

da the" 

Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

256° D769 
Scatola gr.300 biscotti  alla mandorla "Foglie 

da the" 

Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

257° B519 
Scatola gr.300 biscotti  alla mandorla "Foglie 

da the" 

Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

258° A932
Scatola gr.300 biscotti  alla mandorla "Foglie 

da the" 

Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

259° D301 
Scatola gr.300 biscotti  alla mandorla "Foglie 

da the" 

Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

260° C280 
Scatola gr.300 biscotti  alla mandorla "Foglie 

da the" 

Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

261° A697 
Scatola gr.300 biscotti  alla mandorla "Foglie 

da the" 

Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

262° B330 
Scatola gr.300 biscotti  alla mandorla "Foglie 

da the" 

Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea



263° D444  Scatola gr.250 biscotti "Rocce dell'Etna"
Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

264° D031  Scatola gr.250 biscotti "Rocce dell'Etna"
Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

265° A062  Scatola gr.250 biscotti "Rocce dell'Etna"
Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

266° B525  Scatola gr.250 biscotti "Rocce dell'Etna"
Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

267° C462  Scatola gr.250 biscotti "Rocce dell'Etna"
Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

268° B329  Scatola gr.250 biscotti "Rocce dell'Etna"
Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

269° B465  Scatola gr.250 biscotti "Rocce dell'Etna"
Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

270° D130  Scatola gr.250 biscotti "Rocce dell'Etna"
Dolceria " è tipico - Foglie da thè"- 

Zafferana Etnea

271° B308 
Giochi della tradizione in legno. Domino a 

scelta versione ragazzi/adulti o bambini
UNICEF

272° C110 
Giochi della tradizione in legno. Domino a 

scelta versione ragazzi/adulti o bambini
UNICEF

273° B365 
Giochi della tradizione in legno. Domino a 

scelta versione ragazzi/adulti o bambini
UNICEF

274° B461
Giochi della tradizione in legno. Domino a 

scelta versione ragazzi/adulti o bambini
UNICEF

275° A379 
Giochi della tradizione in legno. Domino a 

scelta versione ragazzi/adulti o bambini
UNICEF

276° A501 
Giochi della tradizione in legno. Domino a 

scelta versione ragazzi/adulti o bambini
UNICEF

277° D065 
Giochi della tradizione in legno. Domino a 

scelta versione ragazzi/adulti o bambini
UNICEF

278° C458 
Giochi della tradizione in legno. Domino a 

scelta versione ragazzi/adulti o bambini
UNICEF

279° B105 
Giochi della tradizione in legno. Domino a 

scelta versione ragazzi/adulti o bambini
UNICEF

280° D049 
Giochi della tradizione in legno. Domino a 

scelta versione ragazzi/adulti o bambini
UNICEF

281° D457 
Giochi della tradizione in legno. Domino a 

scelta versione ragazzi/adulti o bambini
UNICEF



282° C078 
Giochi della tradizione in legno. Domino a 

scelta versione ragazzi/adulti o bambini
UNICEF

283° C235 
Giochi della tradizione in legno. Domino a 

scelta versione ragazzi/adulti o bambini
UNICEF

284° B112 
Giochi della tradizione in legno. Domino a 

scelta versione ragazzi/adulti o bambini
UNICEF

285° B014 
Giochi della tradizione in legno. Domino a 

scelta versione ragazzi/adulti o bambini
UNICEF

286° D361 
Giochi della tradizione in legno. Yo-yo o 

trottolina
UNICEF

287° A666 
Giochi della tradizione in legno. Yo-yo o 

trottolina
UNICEF

288° D385
Giochi della tradizione in legno. Yo-yo o 

trottolina
UNICEF

289° D267 
Giochi della tradizione in legno. Yo-yo o 

trottolina
UNICEF

290° D028
Giochi della tradizione in legno. Yo-yo o 

trottolina
UNICEF

291° D187 
Giochi della tradizione in legno. Yo-yo o 

trottolina
UNICEF

292° D022 
Giochi della tradizione in legno. Yo-yo o 

trottolina
UNICEF

293° B407 
Giochi della tradizione in legno. Yo-yo o 

trottolina
UNICEF

294°     B341 
Giochi della tradizione in legno. Yo-yo o 

trottolina
UNICEF

295° D096 
Giochi della tradizione in legno. Yo-yo o 

trottolina
UNICEF

296° D276 
Libro "Teatro con i pupi siciliani" di Fortunato 

Pasqualino - Edizioni Cavallotto
Librerie Cavallotto

297° A988 
Libro "Teatro con i pupi siciliani" di Fortunato 

Pasqualino - Edizioni Cavallotto
Librerie Cavallotto

298° B150 
Libro "Teatro con i pupi siciliani" di Fortunato 

Pasqualino - Edizioni Cavallotto
Librerie Cavallotto

299° C061
Libro "Teatro con i pupi siciliani" di Fortunato 

Pasqualino - Edizioni Cavallotto
Librerie Cavallotto

300° C385 
Libro "Teatro con i pupi siciliani" di Fortunato 

Pasqualino - Edizioni Cavallotto
Librerie Cavallotto


